БЕЗОПЛАТНЕ ЗУБОПРОТЕЗУВАННЯ ТА ЛІКУВАННЯ ДЛЯ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ

На 2025 рік Уряд продовжив проєкт з надання безоплатної стоматологічної допомоги та зубопротезування для Захисників і Захисниць. Отримати медичні послуги із зубопротезування або зуболікування безоплатно Захисники та Захисниці  можуть у закладах, які уклали договір з НСЗУ. Знайти адресу та телефон найближчого медичного закладу можна: на сайті НСЗУ у розділі Аналітичні панелі “Надавачі медичних послуг за напрямом "Зубопротезування окремих категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”або ж – на онлайн-карті НСЗУ. 
Для отримання послуг потрібно звернутися до медзакладу, що уклав договір з НСЗУ, подати заяву та предʼявити оригінали таких документів:

· паспорт громадянина України;

· облікову картку платника податків;

· посвідчення (учасника бойових дій, особи з інвалідністю внаслідок війни,

· посвідчення учасника війни та/або військовий квиток осіб рядового, сержантського та старшинського складу).
         З детальним переліком документів, послуг та законтрактованими медичними закладами також можна ознайомитися на сайті НСЗУ за посиланням:  
https://service.ehealth.gov.ua/gromadyanam/besoplatniposlygy1697711932/zuboprotez?show=1
Скористатися програмою можуть ветерани (учасники бойових дій); особи з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь у захисті суверенітету та територіальної цілісності України; та військові (учасники бойових дій (УБД)). Військовослужбовці, які ще не отримали посвідчення УБД, для отримання послуг можуть надати довідку про участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України.
Військовослужбовці, які не перебувають у відпустці, також повинні отримати направлення від командира військової частини перед тим, як звернутися до лікаря для отримання направлення на послугу.

